



## НОВОЯВОРІВСЬКА МІСЬКА РАДА

вул. Шевченка, 2, м. Новояворівськ, 81053, тел/факс 03(256) 40084  
<http://novmiskrada.gov.ua>, e-mail: [novovavmiskrada@ukr.net](mailto:novovavmiskrada@ukr.net), Код ЄДРПОУ 04373301

11.12.2024 № 5034/10

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### Заходи моніторингу

#### **Детального плану території земельної ділянки для будівництва та обслуговування об'єктів рекреаційного призначення у с. Старичі Яворівського району Львівської області (землекористувач гр. Чікель В.Ю.)**

Моніторинг наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення буде здійснюватися з метою забезпечення неухильного дотримання вимог законодавства під час будівництва і експлуатації та втілення всіх заходів щодо мінімізації ймовірних впливів та наслідків на навколишнє природне та соціальне середовище.

Моніторинг повинен відбуватись на декількох рівнях та передбачати можливі екологічні загрози та/або виявляти під час його здійснення впливи, що не були передбачені раніше.

Необхідно здійснювати моніторинг відповідно до Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 р. № 1272.

Заходи, передбачені для здійснення моніторингу, враховують специфіку документа державного планування, період, на який здійснюється планування, та необхідність здійснення моніторингу на різних стадіях виконання документа державного планування.

Згідно з проведеною оцінкою впливів на довкілля визначено, що під час провадження планованої діяльності, очікується незначний та допустимий вплив на довкілля зумовлений викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, шумовим забрудненням та здійсненням операцій у сфері поводження з відходами. Значний негативний вплив на довкілля під час провадження планованої діяльності не передбачається.

Враховуючи вищезазначені результати оцінки впливів передбачається програма моніторингу та контролю впливу на довкілля під час провадження планованої діяльності для моніторингу та контролю допустимих впливів.

Моніторинг очікуваних впливів реалізації ДДП повинен здійснюватися за наступними показниками (табл. 1.1):

Табл. 1.1

**Основні функціональні заходи моніторингу виконання ДДП**

<b>Основні функціональні заходи моніторингу</b>	<b>Періодичність контролю</b>
Спостереження за рівнем шумового впливу	Один раз на рік
Кількісний облік утворення, накопичення і використання відходів	Один раз на рік
Забезпечувати контроль за дотриманням гранично допустимих викидів, відповідно до умов дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами	Два рази на рік
Використання води відповідно до цілей та умов їх надання	Постійно
Якість стічних вод на випуску з очисних споруд	Два рази на рік
Показник озеленення території	Один раз на рік

Кількісні та якісні показники буде визначено на основі моніторингових даних на наступних етапах проектування.

Показник «Концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі території»: одиниці виміру –  $\text{мг}/\text{м}^3$ , періодичність вимірювання – два рази на рік.

**Показник**

**Концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі на межі території**

<b>№</b>	<b>Забруднююча речовина</b>	<b>Цільовий показник ГДК, ОБРД, <math>\text{мг}/\text{м}^3</math></b>	<b>Методика визначення</b>	<b>Періодичність</b>	<b>Засоби і способи виявлення наявності або відсутності наслідків для довкілля</b>
1	Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок	0,5	РД 52.04.186-89	1 раз на рік	Відбір проб, лабораторні дослідження і

	недиференційованих за складом				порівняння вимірних концентрацій на предмет перевищень нормативів, згідно з Наказом МОЗ України № 813 від 10.05.2024
2	Азоту діоксид	0,2	РД 52.04.186 -89	1 раз на рік	
3	Вуглецю оксид	5	РД 52.04.186 -89	1 раз на рік	

Показник «Вимірювання рівнів шуму на межі території»: одиниці виміру – дБА, періодичність вимірювання – один раз на рік.

#### Показник

#### Вимірювання рівнів шуму на межі території

№	Показник шуму	Цільовий показник, дБА	Методика визначення	Періодичність	Засоби і способи виявлення наявності або відсутності наслідків для довкілля
1	Еквівалентний показник шуму	55 дБА	Шумомір	1 раз на рік	Відбір проб, лабораторні дослідження і порівняння вимірних рівнів шуму на предмет перевищення нормативів, згідно з ДСН № 463 від 21.02.2019р.
2	Максимальний показник шуму	70 дБА	Шумомір	1 раз на рік	

Показник «Кількісний облік утворення, накопичення і використання відходів»: одиниці виміру – т, періодичність вимірювання – один раз на рік.

Показник «Озеленення території»: одиниці виміру – га, періодичність вимірювання – один раз на рік.

Показник «Склад та властивості очищених стічних вод»: одиниці виміру – мг/дм<sup>3</sup>, періодичність вимірювання – два рази на рік.

Кількісні показники буде визначено на основі моніторингових даних.

Методи визначення кожного із показників, засоби і способи виявлення наявності або відсутності наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення а також періодичність вимірів, визначаються відповідними акредитованими лабораторіями на договірних засадах.

**Міський голова**

Володимир Гринак

03(256)41045



**Володимир МАЦЕЛЮХ**